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1.- Opera paso a paso:
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2.- Calcula el valor de x en cada una de las expresiones:

log. 3=2; log;x=-2; log;;9=x; Inx=0; log 0,001=x
3.- Por 300 euros se ha comprado un cierto nimero de libros de igual precio. Si cada libro
hubiera costado 3 euros méas barato, se habrian comprado 5 libros més. ¢Cuanto cuesta

cada libro, y cuantos se han comprado?

4.- Factoriza el polinomio P(x)=—6x>+7x> +18x+5 y resuelve la ecuacién P(x)=0

1-x* x<0
e . .y ) O<x<1
5.- Representa graficamente y estudia la continuidad de: f(x)=
1 1<x<2
3-x x>2
2
6.- Calcula lim w para a=0; 1; —1; +oo
X—a 1-x
. , . L 2x%+2x ., .
7.- Indica cuéles son las asintotas de la funcién f(x) :1—2 y sitGa la funcién respecto
-X

de ellas.

8.- Da los intervalos de monotonia y los extremos relativos y absolutos de la funcién del
ejercicio anterior. Represéntala graficamente.
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9.- Un médico anot6 la hora en la que recibi6é a £ &y ]
cada uno de sus pacientes, y reflejé los datos en & 6t
este grafico. Construye la tabla de frecuencias 2 47
correspondiente. = =y ]
g 10 11 12 13 14
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10.- De una baraja extraemos dos montones de cartas; en el primer montén hay 5 oros y 2

copas, y en el segqundo montén hay 2 oros, 3 copas y 5 espadas. Se saca una carta del

primer montén y otra del segundo. Determina las probabilidades de los siguientes sucesos.
a) Salen dos cartas de oros.

b) Son dos cartas de copas.

¢) Hay una carta de oros y otra de copas.

d) La segunda carta es de espadas.

e) La segunda carta es de espadas, sabiendo que la primera fue de copas.
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